

斯诺登究竟去向哪里?纠结啊!

一边是美国威胁制裁 一边是俄罗斯拒绝交人

美国“棱镜门”事件揭秘者爱德华·斯诺登目前已成为美国和俄罗斯政府共同面临的棘手难题。面对部分美国议员发出的制裁威胁，俄政府不为所动，拒绝向美国交出斯诺登。与此同时，在是否接受斯诺登政治避难申请的问题上，莫斯科左右为难，并不希望这起事件对美俄关系造成冲击。

威胁实施制裁

俄罗斯司法部25日发表声明说，俄司法部24日收到了美国司法部长埃里克·霍尔德发来的信函。美方在信函中阐述了对斯诺登问题的几点看法，但并未要求俄方引渡或驱逐斯诺登。

据俄《生意人报》25日报道，美方已经正式致函俄罗斯，请求遣返斯诺登。该报援引消息人士的话说，美方提醒俄方，向斯诺登提供政治避难将会对美俄关系造成负面

影响。

目前部分美国议员正推动国会通过相关法案条款，要求美国国务院和国会协调行动，对任何帮助斯诺登逃避引渡的国家实施制裁。由于斯诺登已向俄罗斯正式提出临时政治避难申请，因此这一矛头显然针对莫斯科。

这项条款由共和党参议员林赛·格雷厄姆提出。参议院拨款委员会在批准明年总额为506亿美元的外交和国际援助法案时以口头表决的方式通过了这项修正条款。

格雷厄姆说，斯诺登的所作所为对美国的国家安全造成了严重影响，必须予以司法制裁。

“我不知道他是否获得了换洗衣服，我不知道他是否将永远留在俄罗斯，我也不知道他到底会去哪里，”格雷厄姆说，“但有一点我知道，那就是正确的做法是把他送回家，他将为自己犯下的罪行面临指控。”

俄方拒绝交人

俄罗斯总统府新闻秘书德米特里·佩斯科夫26日说，俄罗斯联邦安全局局长亚历山大·博尔特尼科夫和美国联邦调查局局长罗伯特·米勒正在就斯诺登问题进行对话，而克里姆林宫并没有介入对话。

“斯诺登并没有提出需要总统本人考虑的要求，所以普京总统没有和他的美国同行(奥巴马)就这一问题进行讨论。”

对于美国提出的“交人”要求，佩斯科夫断然予以拒绝，“我们过去不会，现在不会，将来也不会把人交出去”。

针对俄罗斯是否会批准斯诺登提出的政治避难申请，佩斯科夫并没有直接发表评论。他只是表示，普京总统已经提出了俄方接受斯诺登政治避难申请的条件，即“他必须停止继续损害美国的利益”，这一条件未来不会改变。

佩斯科夫同时强调，普京总统非常坚决地表示，将不允许斯诺登事件伤害俄罗斯和美国的关系。

“无论事态如何发展，我对此都毫无疑问，”佩斯科夫说。

老爸力挺爱子

爱德华·斯诺登的父亲朗·斯诺登26日在接受美国全国广播公司独家专访时再次为儿子打气，认为他做了“自己认为正确的事情”。

“我想对我儿子来说，无论是现在，还是一百年以后，他都不会为自己做的事情感到后悔，”朗·斯诺登说，“他做了自己认为正确的事情，他和美国人民分享了真相。”

朗·斯诺登说，他现在和儿子并没有直接联系，对于儿子受到的各种帮助表示感谢，“现在这种情况下，我想对所有向他提供帮助，保证他安全的人表示感谢。”

据新华社

美国性奴案——囚禁三女十年 案犯获刑千年

震惊全美的俄亥俄州克利夫兰性奴案26日有了新进展，为避免死刑处罚，涉嫌绑架、囚禁、强奸3名女性长达10年的犯罪嫌疑人阿里埃勒·卡斯特罗当天在法庭上认罪，他将在监狱度过余生不得假释外加1000年徒刑。

卡斯特罗被控977项罪名，包括绑架、性侵犯、强制堕胎、严重暴力伤害和谋杀、非法持有武器等。26日，根据认罪协议，他接受了其中的937项指控，从而避免被判处死刑。他还承认自己沉迷色情，有“性问题”，很久以前也曾是性虐待的受害者。

法官鲁索告诉卡斯特罗，他将面临终身监禁不得假释外加1000年的牢狱生活。53岁的卡斯特罗说：“当我第一次被捕与联邦调查局特工谈话时就知道这一点了。”

卡斯特罗26日首次戴着眼镜出庭，与此前在法庭上大多低头不语、紧闭双眼不同的是，这一次他表现得更具互动性。他用清楚的声音回答法官的问题，表示理解法律程序，明白自己永远不会被从监狱中释放。

卡斯特罗认罪后，代表3名受害者的律师事务所发表声明称，“贝瑞、德吉苏斯和奈特今天终于松了一口气，她们对决议的结果感到满意，希望相关法律诉讼程序能尽快结束。”

3名受害者相继在2002年至2004年间遭到卡斯特罗绑架，当时的年纪分别是14岁、16岁及20岁。在前后长达10年的禁闭期内，她们被关在卡斯特罗的住处，遭受非人的性虐待并导致多次流产，其中贝瑞还产下一名现年6岁的女童。5月6日，27岁的贝瑞趁卡斯特罗外出时呼救被邻居发现，才使3人和女童脱离地狱般的牢笼。事发后，为帮助她们而成立的“勇气基金”，已经募集超过100万美元。

据中新网

朝鲜举行盛大阅兵式 庆祝朝鲜战争停战60周年



女兵方阵格外引人注目。中新社发

朝鲜27日在平壤金日成广场举行阅兵式，庆祝朝鲜战争停战60周年。朝鲜最高领导人金正恩和朝鲜党政军领导人出席。

阅兵式于上午10时开始。朝鲜人民军总政治局长崔龙海在致辞时表示，朝鲜将经济文化建设和提高人民生活水平作为目前最迫切的任务，因此和平的环境非常重要，全体人民官兵和人民要加强国家防卫力量。

参加当天阅兵的朝鲜人民军部队共有1万多名军人，骑兵方阵、老战士方阵、步兵方阵和机械化方阵依次通过主席台接受检阅。

阅兵式结束后，平壤市民还举行了花车游行。

连日来，朝鲜举行各种庆祝活动。大型团体操和艺术表演《阿里郎》正在平壤五一体育场上演。朝鲜27日举行了祖国解放战争胜利纪念馆开馆仪式。

正在朝鲜访问的中国政府代表团和中国人民志愿军老战士代表团应邀出席了上述活动。

据新华社



阅兵式场面宏大。中新社发

安倍访问新加坡耍起嘴皮子 说一套、做一套，当天表态被指“唇不对嘴”

日本首相安倍晋三26日访问新加坡，提出与中国举行高级别对话。只是，除口头呼吁对话，安倍没有提及任何寻求改善与邻国关系的具体措施以及就历史问题等关键事务的“纠错”态度。

同一天，日本防卫省出台新《防卫计划大纲》中期报告，大谈离岛防卫等加强日本防卫能力的意图。就这份报告，韩国敦促日本多做有利于地区稳定的事。

安倍当天在一次学术论坛上发表演讲，认定中国为“重要邻国”，称希望对话打破中日关系僵局。

安倍当天还向韩国示好，强调日韩同为美国盟友的地位，说两国应该在经济和文化上相互“协力”。

由于安倍政府就历史问题的态度以及右倾趋势，日本与多个邻国关系

紧张。

从共同社报道看，安倍在26日演讲中没有谈及历史问题等具体事务。他称，“不管是过去、现在，还是今后，引领亚洲的都不会是武力强压”，地区国家需要“相互尊重”。

只是，安倍说这番话的同一天，日本防卫省出台新《防卫计划大纲》中期报告，大谈强化日本防卫能力，提出加强应对弹道导弹威胁的能力，以及让自卫队在离岛防卫方面具备水陆两栖能力。分析解读，这份报告显示日本政府有意谋求实现自卫队职能的重大变化，为“防卫力量”从防御到进攻这一角色转变找出路。

这一报告的出台让安倍当天表态显得“唇不对嘴”。

安倍26日与同在新加坡访问的美国副总统乔·拜登会面，谈及日美关

系以及地区局势，强调日本寻求强化防卫姿态的努力。

安倍说，日本正寻求强化安全机构，包括打算设立“日版”国家安全委员会。他还向拜登提出，希望能够与美国总统奥巴马再次举行首脑会晤。

日本内阁6月赞成设立国家安全委员会，以协调各政府部门之间的行动。一些专家解读，这一机构意在加强首相一元化领导，与安倍修改防卫大纲的主张相关。

安倍自所在执政党自由民主党本月获得国会参议院选举胜利以来，至少两次向中国提出“对话”请求。

只是，安倍迄今没有就历史问题等关键事务表现出“纠错”态度，只把“对话”停留于口头，同时就钓鱼岛问题一再采取挑衅行动，包括登钓鱼岛附近岛屿“作秀”。

中国外交部发言人先前表示，中方一贯积极致力于通过对话磋商妥善管控和解决钓鱼岛问题，日本应该切实正视历史和现实，拿出诚意和实际行动同中方相向而行。中日关系目前的严重困难是日方在钓鱼岛问题上一再采取挑衅行动造成的。日方应纠正错误，停止一切损害中国领土主权的行动。

安倍政府“说一套、做一套”，受到不少邻国质疑。

韩国外交部发言人赵泰永26日就日本《防卫计划大纲》中期报告表态，敦促日本致力于维护东北亚地区稳定。“我们希望，日本致力于维护这一地区的稳定，”赵泰永在记者会上说，“朝着以稳定方式与韩国发展关系的方向努力。”

据新华社

韩国男子投江自尽 电视台全程拍摄

据韩国《中央日报》27日报道，韩国一名男子曾于本月25日在社交网站上预告自己要投江自杀，并于26日下午跳入汉江身亡。这名男子跳江时，韩国KBS电视台用摄像机拍下了其投江的全过程，引发有关新闻采访道德的争议。

据报道，韩国男子成载基为一个韩国市民团体成员。他于25日在社交网站“twitter”上预告自己将要投身江中，然后于26日下午3时10分左右真的跳入汉江身亡。

在成载基投江现场，聚集的不只有其所属的市民团体成员；韩国KBS电视台还用摄像机拍摄下了其投江的全过程。有人认为，记者们不去阻止其自杀反而提供协助，引发了一场有关新闻采访道德的争议。与此同时，网络上还一度传出拍到成载基投江场景的所谓“自杀证明照片”，更加剧了这起争议的严重性。

警方在当天下午6时左右，以证人身份传唤了身在现场的该市民团体事务处长韩某等两人，并掌握了投江经过。警方相关人士表示“在确认身亡后，可适用涉嫌辅助自杀罪，对韩某等人提起诉讼”。

中新

